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[image: image1.jpg]Ciu 1: [2008677] Z la dung dich HySO4 1M. Dé thu duge dung dich Y ¢6 pH = 13
cn phai thém vio 1 lit dung dich Z thé tich dung dich NaOH 1.8M 1

O A.2471it OB.ogsli.  Oc. 12355 OD.1,0lit.

Cau 2: [2016712] Nhiig ngudi dau da day thuong ¢6 pH lon hon 2 trong dich vi ciia
da day. Pé chira dau da day ta nén ding

O A. Nude dun s6i dé ngudi va thude dau da day ¢6 chita NaHCO;

QO B. Vitamin C va thude dau da ddy ¢ chta NaHCOs

O C. Nuée cam v thube dau da day c6 chira NaHCO,

O D. Nute nho vi thue dau da diy ¢6 chia NaHCO;

Ciu 3: [2016718] Phan img vira du giita cic dung dich nao sau ddy tao thanh dung
dich ¢6 pH > 7

O A.Ca(OH), ; HySO4 O B.HCI :NaHCO;

O C. KOH; CuCly QO D. Na;COs; Ba(OH),

Céu 4: [2016533] Co 4 dung dich 6 néng d9 bing nhau HC1 (pH = a), Hy SO (pH
=b); NH,Cl (pH = ¢), NaOH (pH = d). Két qua ndo su ddy diing?

OA.c<a<d<b OB.a<b<c<d

OcC.b<a<c<d Ob.d<c<a<b

Cau'5: [2008691] Dy chét ndo dudi day déu 1a chit dién li manh ?
O A. HCI, NaOH, NaCl.

O B. NaNOs;, NaNO, HNO;.

O C. KOH, NaCl, HgCly.

O D. HCl, NaOH, CH3; COOH.




[image: image2.jpg]CAu 6: [2016542] Thir ty tang din d9 bazo ciia cdc dung dich sau: dung dich A (pH =
9). dung dich B (pH = 7), dung dich C (pH = 3), dung dich D (pH = 11) Ia

OA.D,A,B,C OB.C,B,AD
Oc.AB.CD OD.D,B,C,A
Cau 7 [2016704]  Cho  day  cic  mudi  saw

BaCly, Na;COy, NaNOs, K S, CHyCOONa, NH,Cl, ZnCly, KI . Cic musi
déu khong b thity phan la

O A. NaNO, K, S, ZnCly, KT

O B. BaCly, NaNOs, NayCOs, K»S

O C. NaNO3, CH;COONa, NH,Cl, ZnCly

O D. BaCly, NaNOy, KI

Ciu 8: [2008670] Trung hoa 100ml dung dich KOH IM cin dung V ml dung dich
HCI IM. Gid tri cua V la

O A.200ml. O B. 100ml. QO c.300ml. O D. 400ml.

Céu 9: [2016549] Dung dich CH;COOH 1M, ¢6 K, = 107%va dung dich HC1 0,01
M. Hoi dung dich ¢6 ndng do [H*] 1a bao nhi¢u?

OA.3,71.10°° O B.0,001

Oc.4,71.10°8 OD.3,17.10%

Céu 10: [2016513] Phuong trinh dién li ndo dudi day viét khong ding?
OA.HClL - H* + CI-

OB.H;PO; — 3H* + 3P0}

O C.CH;COOH = CH;CO0™ + H*

OD.NayPO; — 3Na* + PO}

Cau 11: [2008676] Day gém cic ion ciing tdn tai trong mot dung dich la:
OA.H*, Fe**, N0z, 503

OB. Ag*, Na*,NOz, CI.

Oc. AP NH}, Br~, OH".

OD. Mg**, K+, 803, PO}




[image: image3.jpg]Cau 12: [2016696] Nho vai giot dung dich phenolphtalein vao dung dich N Hy théy
dung dich chuyén mu héng. Trudng hgp nao sau ddy lam cho dung dic dim 1én?

O A. Cho vio dung dich vai giot dung dich NH,Cl

O B. cho vio dung dich vai giot HCI

O C. dun nhe dung dich NHy

O D. Cho vio dung dich K»COs

Chu 13: [2016528] Hay chi ra cong thite sai vé pH

O A.pH +pOH = 14 OB. [H*] = 10* thipH =a

O C.pH=-log [H*] Ob. [H*][0H] = 107"

Chu 14: [2009807) Mt dung dich c6 chira 4 ion v6i thanh phin : 0,01 mol Na*,
0,02 mol Mg**, 0,015 mol , x mol C". Gi trj cia x la

QA.0015 OB.002 Oc.0035 OD.0oo1

Ciu 15: [2016715] Cho day céc chit:

NH,Cl, (NHy):S04, NaCl, MgCly, FeClz, AlCly . S6 chit trong ddy tic dung
V61 lugng dir dung dich Ba(OH)s tao thinh két tia la

OaA4 OB.3 Oc.1 Ob.s

Céu 16: [2009827] Dung dich X chita hai cation 1 Fe2* : 0,1 mol va AI** : 0.2 mol
v hai anion Ia CI™ : x mol v SO2- : y mol. Pem ¢d can dung dich X thu duge 46,9
‘gam hdn hop mudi khan. Gid trj cua x vay lin lugt 1a

OA.05va0,l5 OB.02va03

Oc.06vi0l OD.03va02

Céu 17: [2009813] Dung dich X chira 0,1 mol Ca?* ; 0,3 mol Mg?* ; 0.4 mol CI~
viamol . Pun dung dich X dén can thu duge mudi khan c6 khéi luong 1

O A 232 gam O B.28,6 gam

O €. 49,8 gam O D. 49,4 gam

Cau 18: [2016527] Cho biét K, [NH;] > Kj [Mg(OH),] . Két lujn ndo sau diy
ding?
O A. Lyc axit cia NHj 16n hon Mg(OH),




[image: image4.jpg]O B. Lyc bazo ciia Mg(OH) 16n hon N Hy

QO C. Lyc bazo ciia Mg(OH), bing NH;

QO D. Luc bazo ciia NHj 16n hon Mg(OH),
Céu 19: [2016516] Vi sao dung dich cia cde dung dich axit, bazo, mudi din duge
dién?

O A. Do c6 sy di chuyén ciia cic electron tao thanh dong electron

O B. Do axit, bazo, mudi 6 kha naing phan li ra ion trong dung dich

O C. Do céc ion hgp phin c6 kha nang din dign

O D. Do phan tir cia chiing dan duoc di¢n

Céu 20: [2009805] Dung dich Y chiia Ca?* 0,1 mol, Mg?* 03 mol, Cl~ 0.4 mol,
HCO; y mol. Khi ¢ can dung dich Y thi lugng mudi khan thu dugc 14

O A.37,4 gam O B.49,8 gam

QO c.254 gam O D.30,5 gam

Céu 21: [2009808] Dung dich X gdm 0,1 mol K*; 0,2 mol Mg?*; 0,1 mol Na*:

02 mol CI~ va a mol Y2". C6 can dung dich X, thu duge m gam mudi khan. lon
Y2 va gid trj ciam 1

OA. 502 va313 OB. 502 vas6,5
Oc.00} visl OD.co3 va3o,l

Ciu 22: [2016521] Axit lién hop cia Zn(OH): la
OA.zno OB.zn Qc. zncly OD. zn2t
Cau 23: [2009793] Dung dich X ¢6 chita 5 ion : Mg?*, Ba** , Ca?*, 0,1 mol C1~

va 0.2 mol NO; . Thém dan V it dung dich K»CO3 1M vio X dén khi duoc lugng
két tua 16n nhét thi gia tri V t6i thiéu cin dung la

O A.200ml OB.150ml Oc.250ml O D.300ml
Cau 24: [2016377] Thé nao Ia mudi axit?

O A. 1a muéi khi tan vio nude ¢ kha néing phan i ra H*

O B. 1a mudi ma anion géc axit con nguyén tir hidro.

O C. 1a muéi ¢6 kha nang phan {mg voi bazo




[image: image5.jpg]O D. 1a mudi ma anion gbe axit con nguyén tir hidro c6 kha nang phan li
raion H*
Céu 25: [2008667) Trong dung dich HCIO (dung mdi I nuéc) c6 thé chira
O A. B+, HCIO QO B.HCIO
Oc.H*.clo-. O D.HCIo, H*, ClO~.
Cu 26: [2009798] Mt dd ¢6 chiia cdc fon: Mg?* (0,05 mol), K* (0,15 mol),
NO;z (0,1 mol), va SO~ (x mol). Gié tri clia x ld
O A.0075 OB.015 Oc.00s On.ol

Ciu 27: [2008675] San phim tao thanh ¢6 chit két tia khi dung dich Fe,(SO4)s tic
dung véi dung dich

QO A.CuS0;. QO B.NaOH.

QO c.NaCl. QO D. NaySO;.

Chu 28: [2009802] Dung dich X ¢6 chira cic ion Na* a mol, b mol HCO; , CO3~

cmol, SO3~ d mol. Dé tao ra két tia I6n nhat phai ding 100 ml dung dich Ba(OH),
X (M). Mi quan h¢ gitra x, a, b 1a

Onz=2gt OB.z= 2
Ocaz=25t Op.g=22

Ciu 29: [2012267] Mot dung dich X ¢6 chira a mol NH;, b mol Ba* va ¢ mol
Cl™. Nho dung dich Nay SO, t6i dur vio dung dich X thu duge 34,95 gam két tia.
M&i quan hé gittaa va ¢ la:

QA.c-a=03 OB.a-c=03

Oc.a+tc=03 Ob.a=c

Ciu 30:  [2016524] Cho cic phin t& va ion: HI HSO; .
HyPO;, PO}, NHy, S*, HPO?~. S6 phin tir hofic ion c6 tinh luong tinh 12
OA.s OB.2 Ocs Onb.1

Céu 31: [2016387] Phin (mg gitta mudi Ca(HCOs )2 va dung dich HCl Ia

O A. phn (g trao déi O B. phén tmg oxi héa khir

QO C. phan img axit - bazo QO D. phin tmg thé




[image: image6.jpg]Chu 32: [2016515) Nhom cic ion nio dudi day c6 thé ton tai dong thai trong cing
dung dich

QA.Fe?*, K*, NO;, OH~, NH}
OB.Cw**, CI, Na*, OH™, NOz
Oc. Na*, Ca®*, NO, Fé¥*, Cl-
OD.NH{, CO¥, HCO;, OH-, AP+

Céu 33: [2012265] Chiit ndo sau ddy khong din dién duge ?

O A.KCl rdn, khan. O B. CaCl, néng chiy.
O C. HBr hoa tan trong nuée. O D. NaOH néng chay.
Ciu 34: [2016700] Cho cic mubi:

CuS04, KCL, FeCls, Al(NOs);, NayCO3, NH,Cl, (NH;);S, NaNOs . Co
i bi thiy phin khi hoa tan trong nuée?

OB.6 Ocs Ob.3
Chu 35: [2009822] Dung dich X chira 0.23 gam ion Na*: 0,12 gam ion Mg?*:

0,355 gam ion CI~ va m gam ion SO3. S& gam mubi khan s¢ thu duge khi ¢6 can
dung dich X li:

O A. 1,185 gam OB. 1,19 gam
Oc. 1,2 gam OD. 1,158 gam

Cau 36: [2016522] Bazo lién hop cua Hy SOs 1a

OA. 50, OB.s Oc. 505 Op.soz-

Ciu 37: [2016697] Hay dy dodn hi¢n tuong xay ra khi thém tir tr dung dich
NayCOj vio dung dich FeCly ?

O A c6 két tiia ndu do.

O B. c6 bot khi siii Ién.

O C. 6 két tiia miu ndu 46, bot khi sii 1én.

O D. 6 két tiia mau lyc nhat vi bot khi sii lén.




[image: image7.jpg]Ciu 38: [2012179] Cho céc phan img héa hoc sau:
(1) (NHy)2504 + BaCly —

(2) CuSO4 + Ba(NO3), —

(3) NaySO4 + BaCly, —

(4) H,SO4 + BaSO; —

(5) (NHy)2S04 + Ba(OH): —

(6) Fez(SO4); + Ba(NOs)y —

Céc phan (mg c6 cting mt phurong trinh ion rat gon la:

QA @@ OB.(H3) ) (6)
Oc.o@® © Op.H@B)©

Ciu 39: [2012268] Trong dung dich axit axetic ton tai cin bing sau :CH; COOH:

CH3;COO™ + H*
Do dién li « cia CH3COOH giam khi:

O A. Pha loang dung dich.

O B. Nhé vao dung dich vai giot dung dich NaOH.
O €. Nhé vio dung dich vai giot dung dich KOH.
O D. N vio dung dich vai giot dung dich HCI.

Ciu 40: [2009796] Dung dich X gom 6 ion : 0,15 mol Na*, 0,10 mol Ba?*, 0,0
mol A**, Cl~, Br~ va I". Thém tir tir dung dich AgNO3 2M vio dung dich X dé
khi duge lugng két tiia 16n nhit thi thé tich dung dich AgNOy da sir dung la

QO A.500ml O B.300ml QOc.250ml OD.150ml

Ciu 41: [2016532] O céc viing dit phén ngudi ta bon voi dé lam
O A. dé trung hoa do pH tir 3 dén 5

O B. dé trung hoa do pH tir 7 dén 9

O C. dé mbi trudng dat én dinh.

O D. Tang khosing chéit cho dit

Céu 42: [2016538] Cong thire tinh pH

O A.pH=-log [H*] OB.pH=-log [0H"]
OcC.pH=log [H*] QO D.pH=+10log [H*]




[image: image8.jpg]Ciéu 43: [2016539] Chon biéu thire ding

OA.[H*].[0H-] =101 OB.[H*].[0H"] =107
OcC.[H*].[0H ]| =0 ODp.[H*].[0H | =1

Cau 44: [2009828] Nho tir tir timg giot dén hét 100 ml dung dich HCI x M vao 100
ml dung dich chira Na; CO3 2M va NaHCO3 3M, sau phan tmg thu duge V lit CO,

(dktc) va dung dich Y, nho tiép dung dich Ba(OH) du vio dung dich Y thi thu dugc
39,4 gam két tia. Gid trj cia x la

QA6 OB.3 Oc.4 Ob.s

Ciu 45: [2016536] Vai tro cua nude trong qué trinh din li la
O A. Tit ca dé ding.

O B. Nuée 1a méi trudmg phén tmg trao déi ion

O C. Nuée la dung méi hoa tan céc chat.

O D. Nuc Ia dung méi phan cue.

Céu 46: [2016550] Trong 2 lit dung dich axit flohidric c6 chira 4 gam HF nguyén
chiit. D dién li cua axit ndy 1a 8%. Hay tinh hing s6 phén 1i cia axit flohidric

O A.6,69.10* OB.6,96.10~*
QO C.6,96.10° OD.6,69.107°
Ciu 47: [2012181] Cho cic phan ur va ion:

HI, HSO5, HyPO,~, PO;*", NHs, S*~, HPO}" . S6 phan tir hoc ion ¢4 tinh
ludmg tinh 1

OA3 OB.s Oc.2 Ob.1

Cu 48: [2009803] Pun néng 1 dung dich X chira 0,1 mol Ca?*, 0,5 mol Na*, 0,1
mol Mg?*,0,3 mol CI™ vi x mol HCOj duge m gam két tia. Gid trj ciia m la

OaA.10 OB.552 Oc.84 Opb. 184
Cau 49: [2016714] O nhimg rudng chua, dung dich déit ¢6 pH ludn ludn
O A.Bing7 QO B.Nho hon 7

Oc. Lénhon7 QO D.Nhé hon 14




[image: image9.jpg]Cau 50: [2016691] gia tri Ka cia mdt axitt A phu thudc vao (dung méi 1a nuéce)
O A. Nong d6 ban dau cua dung dich

O B. Thé tich dung dich

Oc. Ap suét

O D. Nhigt do




